

Виходить у Львові  
щодня (крім неділей і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ  
і Адміністрація: ули-  
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають-  
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звртають ся лиш на  
окреме жаданє і за вло-  
женєм оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
невапечатані вільні від  
оплати почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі днівників  
пасажа Гавсмана ч. 9 і  
в н. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року К 2-40  
на чверть року К 1-20  
місячно . . . К—40  
Поодинокє число 2 с.

З почтовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року К 5-40  
на чверть р. К 2-70  
місячно . . . К —90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

*Справи парламентарні і соймові. — Близький  
комець турецько-італійської війни. — Ситуа-  
ція на Балкані. — Поанкаре про свою гостину  
в Росії. — Новий цісар японський.*

З Відня доносять: Бюджет на 1913 р. вже  
виготовлений. Позиції поодиноких розділів в  
порівнянню з первістними позиціями зменшено  
значно а то зменшенє оправдує ся теперішнім  
станом фінансовим. В бюджеті на 1913 р. не  
знаходиться ся доси позиція на школу або ака-  
демію гірничу в Кракові.

Про приготування до нарад над виборчою  
реформою до галицького сойму подає „N. fr.  
Presse“ слідуєчі інформації одержані зі Льво-  
ва: Виділ краввий предложить соймовій комі-  
сії для виборчої реформи весь матеріал, що  
відноситься до статистики населеня і подат-  
ків, а також ріжні проєкти твореня виборчих  
округів, оперті на вислідах послідного спису  
населеня. Ті проєкти приймають, що загальне  
число членів сойму має вносити 205, отже о  
13 більше, ніж предкладає референт комісії для  
виборчої реформи, пос. Старжинський. В справі  
забезпеченя національних меншостей в курії  
сільських громад Краввий Виділ в своїм елябо-  
раті бере на увагу альтернативно заведе-  
не про-

порціонального виборчого права, як також утво-  
рене одно-, дво- і три-мандатових виборчих  
округів. Між вірилістами знаходиться ся в тім  
проєкті Краввого Виділу також уже ректор бу-  
дучого українського університету. Пропозиції  
Краввого Виділу, які також в інших точках  
поважно ріжняться від проєкту пос. Старжин-  
ського, Русини все таки вважають зовсім нево-  
ляючими. Інформації тутешних органів преси,  
що Намістник др. Бобржинський має предло-  
жити комісії для виборчої реформи новий про-  
єкт виборчої ординації, знаходять тут мало  
віри. Намістник, кажуть, вже в січні с. р. на  
бажанє Поляків і Русинів виступив з посере-  
дничим проєктом, який опісля оповіщено. Од-  
нак інтервенція Намістника остала тоді без-  
успішна. Коли би тепер прийшло до нових пе-  
реговорів, то в основу їх буде взятий той по-  
середничий проєкт. Щоби Намістник предло-  
жив комісії для виборчої реформи новий про-  
єкт виборчої ординації, се мало правдоподібно.  
Зрештою Українці жадують, щоби центральне  
правительство предложило соймові проєкт, який  
в однаковій мірі увагляв би бажаня обох  
сторін.

Може остаточно прийде до закінченя ту-  
рецько-італійської війни. „Echo de Paris“ до-  
відує ся, що заключенє мира між Туреччиною  
а Італією стане до кінця жовтня с. р. довер-  
шеним фактом. Мирові переговори ведуть ся в  
Льозані в Швайцарії. Турецький сенатор Аза-

ріян одержав окрему місію веденя переговорів  
з італійським відпоручником. На час перего-  
ворів між Італією а Туреччиною застановлено  
воєнні кроки. „Wiener Allg. Ztg.“ на основі ін-  
формацій з дипломатичних кругів подає услів-  
я евентуального заключеня мира. Они такі:  
Італія не буде обстоювати при тім, щоби Ту-  
реччина в формальній дорозі згодила ся на  
анексію Лібії Італією. До поясненя треба при-  
гадати, що Туреччина ще доси не признала  
протекторату Франції над Тунісом. В дійст-  
ности Туніс належить до Франції, а Єгипет  
до Англії. Так само було би з Лівією. Туреч-  
чина обов'язує ся відкликати свою регулярну  
армію з Лібії. Італія має вступити ся за окре-  
мою умовою з окупованих островів егейского  
моря. Туреччина має відкликати розпорядженє,  
котрим заряджено прогнати Італійців з Ту-  
реччини та знести 100 прц. акцизовий додаток  
на італійські товари імпортовані до Туреччи-  
ни. „Berl. Tageblatt“ довідує ся, що переговори  
між Італією а Туреччиною ведуть ся строго  
довірно. Часописні інформації про їх пере-  
хід в радше комбінаціями, як вістками, опер-  
тими на фактах.

Агентія Стефаніґо доносить з Риму  
Наспіла тут з Константинополя слідуєча де-  
пеша: З добре піби то поінформованого жерела  
заявляють, що вість, мов би то Тавфік-паша  
одержав порученє розпочати мирові переговори,  
єсть неправдива. Зато правдою єсть, що сен-

## Ян ми знов вибрали Мек Кінлія.

*(Сміхотинка з виборів американського  
президента.)*

Написав Д. В. Варрен.

1.

Від пів року перебував я в північно аме-  
риканській союзній державі Мен (Maine). Край  
сей то найдалше на північний схід висунена  
удільна держава Сполучених Держав і грани-  
чить з Канадою. Она має дуже студене під-  
сонє а я заїхав був сюди для поратованя свого  
здоровля.

Я набрав ся був в Африці пропасниці ма-  
лярії і то в дуже значній мірі. А звістно, що  
нема докучливішої хвороби як пропасниця ма-  
лярія, котра проявляє ся найчастійше в моча-  
роватих надморських сторонах. Чоловік в тій  
хворобі умирає поводи, цілими роками, бо за-  
разники тої хвороби, котрі розмножують ся в  
комарях, діставшись до людского тіла через  
укусенє комаря, викликають хворобу крови,  
котра нищить поводи селезінку і печінку в чо-  
ловіці і так чоловік гине поводи. Малярія то  
італійське слово mal-aria і значить „зле пові-  
трє“, отже пошесть. Чоловіка з дня на день  
мучить то сильна горячка, то знов аж ніби мо-  
роз переходить по тілі і чоловік аж дрижить

від студени, на грудех стає тяжко і серце осла-  
бає. Я вже був приготовлений на то, що треба  
буде умирати, аж один лікар, мій приятель,  
порадив мені ще послідне средство уратованя  
жття — виїхати до Мену, де студене і остре  
підсонє. Я так і зробив а приїхавши до Порт-  
ланд вибрав ся зараз в глибину краю та не-  
бавком заспівав моїй малярії „Вічная пам'ять“.

Які то з нас, по правді сказавши, дураки  
в цілім нашім поступованю! Як ті осли дер-  
жимоє все лиш одної і тої самої стежки. Хто  
з нас їде до Америки, то все лиш до Нью-Йорку,  
до Чикаґо або до Сан Франціско, що найбільше  
ще до Вашингтона або до Нового Орлеана. А  
то якраз північні держави найінтелігентнійші,  
особливо для мисливого, а з мене пристраст-  
ний мисливий.

Тота удільна держава Мен має якесь ди-  
вне підсонє; там аж в червні кінчаться нічні  
приморозки а в серпні зачинають ся на ново.  
Весни тут зовсім нема; по зимі настає зараз в  
червні така спека, що годі видержати, а за  
кілька місяців вже й зима, якої собі трудно у  
нас представити. Але то край здоровий і має  
також урожайні долини як приміром над рі-  
кою Арустук, притокою Ст. Джона, де така  
буйна ростиність, що майже нагадує теплі  
краї і де земля така урожайна, якої може нема  
в цілій північній Америці. Годівля худоби вєсть  
тут значна а величезні ліси дають чудового  
матеріялу будівельного, який і творить голов-  
ний артикул вивозовий. Дві третини цілої те-

риторії вкривають ще ліси і то по найбільшій  
частині пишні листясті ліси. А в тих великих  
лісах, що тягнуть ся багато квадратних миль,  
знаходиться ся дичина, якої лиш може собі ми-  
сливий забязати: медведі, карібу (рени), вовки,  
дикі коти, бобрі, олені особливої величини і  
вага а множество рік дає тільки риби, що аж  
годі собі то увяйти.

Коли я довгий час поволочив ся по краю,  
напади пропасниці ставали рідші і я міг вже  
мати надію, що подужаю. Колиж би я хотів  
був зовсім подужати, то мені треба було побу-  
ти в сїм краю бодай ще один рік. Мої відно-  
сини позваляли мені жити, де схожу; я не  
був женатий і у всіх напрямх зовсім незави-  
симий. Отже я пішов на долину над Арусту-  
ком, недалеко від Атленд, міста, що може ма-  
ти яких три тисячі жителів і там купив собі  
реальність. Як небавам показало ся я зробив  
неконче щасливий вибір. Вже при довершуваню  
купна попав ся я в конфлікт з мировим  
судиею графетва, що звав ся Дюран. Той чо-  
ловік, що говорив вправді по англійски і своє  
ім'я по англійски виговорював, був потомком  
перших жителів, котрі в сих сторонах були,  
як звістно Французами і мав до мене якусь  
особливу відразу, бо я походив з Німеччини.  
Він робив собі якісь притенсії до тої фарми,  
котру я був купив і з того прийшло до про-  
цесу. Процес той не відбув ся в Атленд, бо  
Дюран був тут сам повітовим судиею і справа

тор Азаріян, супровожуючий наслідника престолола в його подорожжі по Європі, одержав тайну місію. Внаслідок того Італія і Туреччина здержала воєнні операції. Агенція Стефані'го стверджує, що в Італії не знають нічого о тайній місії Азаріяна, а вість о здержанню воєнних кроків зі сторони Італії, єсть безосновна.

З Парижа доносять: „Figaro“ одержав вість, після котрої Італія не думає уперати ся при жаданю, щоби Туреччина правно приєднала анексію Лібії. Що до справи відшкодування, то Італія в засаді не противить ся виплаті відшкодування, але тепер мусять бути узгляднені ті великі кошти воєнні, на які Італія була виставлена. Справу Егейских островів трудно буде залагодити, однак на всякий случай диспозиції мирові суть користні.

На Балмані заєдно варить ся як в горшку, а в теперішню пору роблять найбільше заколоту Альбанці і Черногорці. Здає ся, як би на то заносило ся, щоби в Альбанії зробити незалежну державу і хто знає чи до того не стремить також акція гр. Берхтольда, коли аж тепер зачинають щораз більше в самій Альбанії відзивати ся голоси за незалежністю Альбанії. Може бути, що сей рух серед Альбанців не на руку Черногорі і она щораз явнійше лагодить ся до війни. З Константинополя доносять, що вісти, які дійшли до міністерства справ заграничних суть такі, що король черногорський наказав мобілізацію. З Відня доносять рівночасно, що розходить ся лиш о змобілізованя другої дивізії піхоти. Король однак — здаєсь в наслідок інтервенції держав — відкликає войска з над границі а в Цетинії заявлено, що жде ся на вислід черногорських кроків у держав.

Трохи неімовірно видає ся слідуєча

вість, яка наспіла з Константинополя: Дносять тут з Плевля (в Босні), що Австро-Угорщина на черногорській границі концентрує сильні відділи войска ніби то в цілях маневрових.

Французкий президент міністрів Поанкаре приїхав в середу до Дункерки і відбув там на кораблі довшу конференцію з англійським міністром Стідом. По конференції поїхав Поанкаре до міста, де в ратуши в честь міністрів улажено прийняття. В часі прийняття виголосив премієр бесіду про свою гостину в Росії. Французского президента міністрів зрушили до живої душі оваційні прийняття, які зладила ему союзна і дружна російська держава. Як відпоручник Франції передав він Росії слова симпатії. Поанкаре говорив: Чувства нашої симпатії до наших союзників найшли в Росії вірний відгомін. Дружба обох держав полишила ся незмінена. Она скріплена новим житєм. Франція і Росія однаково інтересовані тривалістю союзу будуть вести спільно кожду дипломатичну акцію, щоби удержати мир та забезпечити головне своє становище на будуче. Політикою холоднокрівності і достоїнства виборола собі французка республіка поважне місце в світі. Мусимо піддержати живі сили краю та їх збільшити, а се зробить тривала підмога наших союзників. Не лиш армія і флота, але єдинене національне почуте витворить славу і безсмертність народу. По прийнятю заявив Поанкаре журналістам, що подробиці послідного російсько-французкого порозуміння будуть, як се було умовлено в Петербурзі, оголошені урядово.

З Токіо доносять: Вчора зібрав ся японський парламент на надзвичайну сесію. На засіданні прийшов і новий цісар. Президент ка-

бінету відчитав рескрипт цісаря, в котрім цісар каже: „Вступаю на трон моїх цісарських предків і буду ступати дорогою вказаною мені моїм батьком, послушний традиціям монархів“. — Парлямент призначив 1,500.000 єнів на кошти похорону. Загальний кошт винесе 2 міліони єнів. Прочі видатки покрийє цісар.

## Н О В И Н К И.

Львів, 24 серпня 1912.

— Іменованє. Є. В. Цісар іменував професора в 3 гімн. в Кракові Фр. Кс. Куся, директором гімназії в Перемишлі на Засаню. — П. Міністер справдливости іменував ад'юнкта кариного заведення Вінк. Граце приділеного до служби при в'язниці суду кр. в Чернівцях контрольором в'язниці суду окружного в Марбургу.

— Управа укр. гімназії в Копичинцях подає сам до відома, що на основі ухвали Виділу філ. педаг. Тов. і гімн. комітету отвирєє ся в початком нового шк. року 1912/13 п'яту класу. Вписи до гімназії відбудуть ся дня 2 і 3 вересня. Вписова такса для нових учеників 7 К 50 с., для давних 3 К 20. — Вступні іспити до I кл. слідуєть в понеділок 2 вересня; початок о 9 год. рано — до висших клас від 5—15 вересня 1912. — Приймають ся рівнож згодошеня: а) до дівочої бурси для учениць, що вписують ся до гімназії; б) до дешевої кухні. Близші інформації в тих сиравах подаєть управа гімназії.

— Затроєне грибами. В місцевости Ваггерброд коло Піщан на Угорщині затроєло ся сими двома ідовитими грибами аж 15 родин. Доси померло вже 5 осіб.

— Загадочна смерть. На мураві коло ул. Снопківській знайдено оногди перед полуднем цегольняного робітника Мих. Локсина, літ 38

мусіла рішати ся аж в Гальтоні, де Дюран процес програв.

Мені було то з ріжних причин не на руку. Бо то, бачите, і в Америці не добре задирати ся з найвисшим урядником політичним в повіті. А відтак мав ше Дюран своячку, котрою я знов дуже інтересував ся. Але бо Марійка була дійсно найінтереснійшою дівчиною, яку я доси був коли пізнав. Без сумніву завдячувала она свою велику красу і свою незвичайну повабність своему походженю. Єї живість і єї елегантна фігура були спадщиною французскої крови, єї білява краса була вже англійского походження, коротко сказавши, панна Марія Дюран сполучала в собі відзначаючі прикмети Французки і Англійки в одній особі. Їїдила верхом на кони як який ковбой, стріляла як той герой з Куперового оповіданя „Скірянна Панчоха“ і сполучала в собі так само заведійску як і справді жіночу натуру, коротко сказавши була то люба людина, із за котрої я ще й не розглянув ся добре, як стратив серце. Старий Дюран був неженатий і як мені здавало ся, носив ся з гадкою оженити ся зі своєю своячкою.

Зима була досить нудна на моїй фармі коло Атленд а моїм одиноким занятєм було, що я потайком переписував ся з Марійкою, хоч она держала ся дуже здалека. Лиш дуже рідко відписувала на мої листи, але я все-таки зміркував, що она не байдужна для мене.

З початком липня стрітило мене таке нещастє, що я впав і зломив ногу. Я казав завести ся до Портленд, бо тут були лікарі та й в шпитали міг я знайти відповідний ратунок. Дуже мені то було мило, що Марійка в моїм нещастю проявляла велике сочувство для мене та й відколи я лежав в шпитали, писала частійше до мене. Я вже був подужав і міг потрохи ходити, але мабуть треба ще було багато часу, заким би я міг так ступати на ногу як давнійше. О їзді на кони і о польованю не було покищо й бесіди.

Так стояв я одного красного ранка коло пристані і придивляв ся, як тут виносять на

бір з кораблів і зносять на них. Аж ось хтось вхопив мене за руку.

— Слава Богу, що я тебе, Білду, тут стрітив! Гину з голоду і ослабленя. Позич мені долляра!

Чоловік, що так промовив до мене, міг мати яких сорок і п'ять літ; єго не заросле лице було бліде і видко було по нїм, що той чоловік вже довго бідує, та й одїж на нїм була вже дуже витерта і дрантыва. Я єго зовсім не знав.

— Я не той, котрого ви маєте на думці — сказав я до него — але коли ви в біді, то я охотно вигоджу вам долляром. — Я дав єму долляря, а коли він подавив ся на мене мов би хотів мене розпізнати, погляд єго так мене тронув, що я додав: Задержіть собі долляра і ходіть зі мною. Знаю тут недалеко добрий льокаль, де знайдемо, чого нам потреба.

— Ви мабуть з Німеччини, я пізнаю то по вашім виворі — відозвав ся незнакомий по німецьки.

— Коли так, то ми краєни — відповів я, то тим більше маю обовязок подбати про вас.

Я завів краєна до реставрації при улиці Портвоні і небаком опієся прихопив ся він з захланністю виголоднілого до страв які єму подано.

При тм став мені розповідати про свою долю. Він називав ся Гаррет і був артистом. Нещастє єго постигло, що впав і від тої пори не міг вже виступати яко партеровий акробат. Якийсь час жив з того, що пустив ся на звичайного фаринника і показував всілякі чародійні штуки, але наконєць і то вже єму не вело ся. Коли був по тамтїм боці на англійській території в Новім Бравншвайгу вкрали єму всі єго прилади і все, що мав. Лиш з великим трудом і о жебранім хлібі перебув зиму, а тепер прийшов до Портленда. В першій хвили взяв мене за свого давного товариша циркового, до котрого я був трохи подібний і длятого попросив мене о запомогу.

Була то стара історія про нещасливого артиста, котрий вже не може жити ся сво-

ім занятєм і вже не знає, що має робити. Навіть сам не знає, куди єму тепер іти. Я радив єму, щоби позістав якийсь час в Портленді аж прийде до сил і обіцював єму дати єму гроші. Він зразу не годив ся на то, бо казав, що не зможе мені ніколи віддати, а єму аж страшно жити з милостині. Щоби єго навести на інші гадки, приймив я єго остаточно за свого секретаря, хоч я не мав що писати, хиба лиш листи до Марійки. Але ті писав я очевидно сам.

Одного дня рано прийшов Гаррет до мене, щоби мені предложити якусь величаву гадку. Просив мене дуже, щоби я згодив ся єго предложене, бо він би тоді міг сплатити свій довг у мене. Єму то дуже прикро, що він не може ніяким иншим способом сплатити мені то, що я виложив для него а хоч мусять признати, що з мене так добрий і любий чоловік, якого єму ще доси не прийшло ся стрітити, то все-таки єго становище у мене вєстє прикре, бо по правді я плачу єму ніващо, а то значить то само, що давати дідови милостиню.

Отже коли він мені предложив свою гадку, то я засміяв ся, а коли він зажадав від мене, щоби я й до того приступив, то я зразу не хотів о тїм нічого й чути. Але остаточно я собі розважив, що найблизші тиждї призначені мені ще на спочинок, а колиб я знайшов собі якийсь занятя, що могло би бути розривкою, то поправді я би з того був таки в повній вдоволеній. До того ще ціла справа робила мені забавку отже я згодив ся на предложене Гаррета і на знак, що буду з ним сільно ділати, подав єму руку.

Ще того самого дня пішли ми до торговельника деревом Муллена, проводиря републиканської партії в державі Мен і поставили єму наше предложене. Муллен зареготав ся і казав що з нас обох якісь дідочі гультаї і він кріцко переконаний що виборчий комітет згодить ся дуже радо на наше предложене.

(Дальше буде).

неживого. Чоловік той, як стверджено, був рано в реставрації при тій улиці, напився там горівки, попоїв студентку а відтак вийшов і положився на мураві недалеко від тої реставрації. Коло полудня добачено, що він не живе і дано знати на поліцію. По ствердженню наглої смерті комісією санітарно-поліційною тіло відставлено до інститута судової медицини. Чи нещасливий помер в наслідок отруєння шкідливим студентом, чи може від удару сонця — се викажуть дальші дождження.

— Продаж нерухомостей державних. „Wien. Ztg.“ оголошує закон з дня 30. липня в справі продажу нерухомостей державних, силою, котрого міністер скарбу асть уповажнений продати або замінити на інші слідуєчі нерухомости державні: Касарню сьв. Анни і монастирську в Ярославі; дім на військові матеріали, званий по польски sekhaus коло костела ОО. Домініканів і арсенал при ул. Підвалі у Львові; головну варту військову т. зв. одвах разом з припіраючою до неї частию площі сьв. Духа у Львові і реальність у Львові, виказ гіпотечний ч. 96.

— Відзначене вахмайстра жандармерії. В Залучу над Черемошем відбула ся оногда декорация вахмайстра жандармерії і команданта станиці, Пушкаря, срібним хрестом заслуги з короною. Сю почесну відзнаку одержав Пушкар за виратване 5 людей від неминучої смерти в розбурканих філях Черемоша. Було се підчас повені в минулім році. Пушкар, побачивши, що на кришу хати схоронило ся 5 осіб, та що они не довго там вдержать ся, бо хата почала вже валити ся під напором розбурканих філь, збив на борзі при помочи ще двох людей сплав з дошок, допаяв на нім з нараженем власного життя до zagrożеної хати і вратував 5 осіб дійсно в послідній хвили, бо небаком під напором філь хата розвалила ся. Відзначене відважного жандарма попередило торжественне Богослуження в місцевій церкві.

— З „Народної Гостинниці“. За кілька днів передає управа „Народної Гостинниці“ свій новозреставрований льокаль до прилюдного ужитку. Дирекція Народ. Гостинниці докупивши торік сусідню каменницю того самого стилю, що давнійший будинок при ул. Костюшка, розширила своє підприємство і поставила его на такій висоті, що оно дорівнює найпершим того рода підприємствам в Европі. Цілий перший поверх заняла дуже красно уладжена каварня. Она складає ся з 4 комнат, з котрих найбільша асть на 80 метрів довга і аж світить ся від прекрасного уладження. За кілька днів буде міг кожний єї оглянути і наочно о тім переконатися. При каварні, як і доси буде кухня в заряді рускім; каварню і на дальше віднаймає п. Вольман. Готель розширено о 16 нових комнат, з поміж яких одну призначено для переїзжих студентів і т. ин., де за одну корону найдуть они нічліг. Управа подбала, щоби зробити подорожним побут в „Гостинниці“ як найвигіднішим. Годить ся додати, що при каварні буде „Бесіда“, заосмотрена обильно в краєві і заграничні часописи.

— Вписи учеників до мужескої, а учениць до жіночої 4-кл. школи ім. М. Шашкевича у Львові, при ул. Скарбківській ч. 26, на шкільний рік 1912/13 відбувати ся будуть в днях 29., 30. і 31. серпня 1912, кожного дня рано від 9 до 12, а по полудни від 3 до 5 годвни. Ученики і учениці, запасуючі ся до I. класу, мають при вписі предложити метрику уродження і хрещення на доказ, що мають приписаний шкільний вік і як називають ся, ученики же і учениці, які вже учащали до тої школи, викажуть ся шкільним свідомством з минулого шкільного року, а ученики і учениці, що приходять з інших шкіл, предложать, крім шкільного свідомства, також метрику уродження і хрещення. Шкільне свідомство, на другій стороні в рубриці „Увага“, має бути докладно виповнене.

— Клопоты Чорта. Чорт, котрий, як сказано в донесеню поліційним, краєв живцем рибу, нароби собі клопоту, бо зате буде мусів тепер тяжко відповідати, посидить бодай добу, дві в арешті, скорі не буде міг заплатити кари за мучене звірят. Такого самого клопоту

нароби собі товариші Чорта, по фаху торговельники риб Лейба Дінер і Рубін Пеш. Всі они зіскробували луску з живих риб або краєли їх живцем.

## Телеграми.

Відень 24 серпня. Нині рано помер тут директор придворного театру бар. др. Бергер.

Петербург 24 серпня. Основатель „Нового Времени“ Суворін помер вчера в ночи.

Петербург 24 серпня. В кругах політичних зачувати, що нова Дума буде скликана на день 15 падолиста.

Москва 24 серпня. Поліція арештувала 5 людей, належачих до ватаги, котра в московській губернії доконала 36 розбишацких нападів, підчас котрих згинуло 18 людей а 4 було зраних.

Одеса 24 серпня. Вчера вискочив тут із шин вагон трамвавий: 18 осіб асть тяжко раних.

Константинополь 24 серпня. Після турецьких інформацій Черногора сконцентрувала на границі 34.000 людей.

Константинополь 24 серпня. Валі з Ерзерум телеграфує, що Росія сконцентрувала 60.000 войска в Сарікамыш.

Константинополь 24 серпня. Вчера вечером вибух огонь на Тофана, саме коло австро-угорської амбасади. Огонь, котрий тревав до 11 год. в ночи, знищив 20 деревляних домів.

Константинополь 24 серпня. Правительство сконцентрувало в долині Кочани войска, щоби недопустити до евентуального повороту Альбанців до Скопья.

## Ціна збіжа у Львові.

дня 23-го серпня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.

Пшениця	10 30	до 10 50
Жито	8 60	„ 8 80
Овес	10 40	„ 10 60
Ячмінь пажий	—	„ —
Ячмінь броварий	8 50	„ 9 —
Ріпак	—	„ —
Льнянка	—	„ —
Горох до варення	12 —	„ 14 —
Вика	—	„ —
Бобик	8 50	„ 9 —
Гречка	—	„ —
Кукурудза нова	—	„ —
Хміль за 50 кіло	—	„ —
Конюшина червона	60 —	„ 75 —
Конюшина біла	90 —	„ 110 —
Конюшина жовта	—	„ —
Тимофка	—	„ —

## Надіслане.

### Франценсбад

Др. Станислав Пржибильский

б. асистент клініки хірургічної і поліжн. гінек. Університету Ягйловського в Кракові ординує як минувшими літами.

Palace-Hotel, вхід від Kirchenstrasse.

## Рух поїздів залізничних

обов'язуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні означені г р у б и м друком. Години нічні від 6<sup>00</sup> вечером до 5<sup>59</sup> рано означені підчеркненням чисел мінуткових.

### Відходять зі Львова

в головного двірця:

До Кракова: 12<sup>35</sup>, 3<sup>40</sup>, 8<sup>22</sup>, 8<sup>35</sup>, 2<sup>05</sup> §, 2<sup>45</sup> 3<sup>45</sup> \*) 5<sup>46</sup> †, 6<sup>05</sup>, 7<sup>00</sup>, 7<sup>30</sup>, 11<sup>10</sup>.

\*) до Ряшева. §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> включно що дня. †) до Мшани.

До Підволочиск: 6<sup>10</sup>, 10<sup>35</sup>, §2<sup>16</sup>, 2<sup>27</sup>, 2<sup>50</sup> †, 8<sup>40</sup>, 11<sup>13</sup>.

†) до Красного. §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> включно що дня.

До Черновець: 2<sup>50</sup>, 6<sup>10</sup>, 9<sup>15</sup>, 9<sup>37</sup>, 2<sup>25</sup>, 3<sup>05</sup> \*), 6<sup>28</sup> †, 7<sup>58</sup> †, 11<sup>00</sup>.

\*) до Станиславова. †) до Коломиї. \*) до Ходорова кожного попередного дня перед неділю і сьвятом.

До Стрия: 6<sup>00</sup>, 7<sup>30</sup>, 10<sup>02</sup> §, 1<sup>45</sup>, 6<sup>50</sup>, 11<sup>25</sup>. §) Від 16<sup>6</sup> до 8<sup>9</sup> включно лише в неділю і рим. кат. сьвята.

До Самбора: 6<sup>58</sup>, 9<sup>05</sup>, 3<sup>50</sup>, 10<sup>56</sup>.

До Сокаля: 7<sup>35</sup>, 2<sup>21</sup>, 8<sup>00</sup>, 11<sup>35</sup> \*)

\*) до Рави рускої (лише в неділі).

До Яворова: 8<sup>40</sup>, 5<sup>45</sup>.

До Підгаєць: 5<sup>55</sup>, 4<sup>53</sup>.

До Стоянова: 7<sup>55</sup>, 5<sup>20</sup>.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6<sup>25</sup>, 10<sup>55</sup>, 2<sup>29</sup> \*), 2<sup>42</sup>, 3<sup>07</sup> †, 9<sup>01</sup>, 11<sup>30</sup>.

†) до Красного. \*) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> включно щодня.

До Підгаєць: 6<sup>09</sup>, 1<sup>21</sup> \*), 5<sup>15</sup>, 10<sup>40</sup> §.

\*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

До Стоянова: 8<sup>12</sup>, 5<sup>38</sup>.

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6<sup>28</sup>, 1<sup>40</sup> \*), 5<sup>36</sup>, 10<sup>59</sup> §.

\*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

в суботу і неділю.

За редакцією відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

# О Г О Л О Ш Е Н Я .

## Виноград

кураційний і столовий, найделікатніші ягоди, дуже великі, слодкі, свіжо рване 5 кл. 3 К 50 с.  
 Яблока столові і груші „Каізербери“ 5 кл. 3 К.  
 Мід пщельний натуральний 5 кл. 7 К 50 с, доставляє  
 И. Перлмутер, Versecz N. 15.

Містове Бюро залізниць державних  
 у Львові, пасаж Гавсмана 9  
 продає білети на всі залізниці  
 ці в краю і за границею.

## Роман Сірецький і Сп.

ГОЛОВНІ АГЕНТИ  
 компанії Canadian Pacific Railway та Північно-німецького Льюйда  
 Сіріар



Хто хоче їхати

Канади  
 Америки,  
 Аргентини і т. д.  
 дешево, добре та без пересідання скори-  
 ми, поштовими пароходами на Антвер-  
 пен, Брему, Гамбург, Ротердам і т. д;  
 хто хоче без клопоту заїхати на місце

Америки,  
 Канади,  
 Аргентини і т. д.  
 з Бреми просто без пересідання, славни-  
 ми цісарськими кораблями „KAISER-  
 SCHIFFE“ добре, вигідно та дешево

най пише по поясненя до подорожі та най посилає завдатки  
 на шифарту  
 до одинокої рускої агенції або до Генеральної Агенції  
 Бюра подорожі „Світ“ Романа Сі- Північно-німецького Льюйда, Львів,  
 рецького і Спілки Чернівці, ул. Коха- ул. Городецька ч. 93.  
 новського ч. 1.

## Ст. Соколовського

# Головне бюро дневників

## і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневни-  
ків краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
принимати оголошення виключно лиш ся агенція.